
Vítejte na hlavním panelu  rezervace DISH . V tomto výukovém programu vám ukážeme, jak přidat do 
rezervací hosty, kteří vás navštíví.
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Chcete-li přidat vstup, klikněte na  WALK-IN .
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Otevře se nové okno, kde můžete zadat základní informace o procházce .
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Pokud jsou k rezervaci poznámky, můžete je ponechat v části Poznámky k rezervaci.  K zadání 
informací použijte odpovídající  textové pole .
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Existují další informace týkající se hosta, ponechte je v části Interní informace o hostovi v 
odpovídajícím  textovém poli .
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Jakmile zadáte všechny informace, klikněte na  ULOŽIT  a přidejte vstup.
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Vzhledem k tomu, že návštěva není nadcházející rezervace, musíte své rezervace filtrovat jinak. K tomu 
použijte dané výběry .
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V závislosti na vaší volbě výběru uvidíte své rezervace filtrované. Kliknutím na rezervaci si vždy můžete 
zobrazit další informace a upravit je.
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Dalším způsobem, jak přidat hosta, je přes plán stolu. Chcete-li tak učinit, klikněte na Plán stolu .
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Poté klikněte na Dostupné pro otevření seznamu dostupných stolů.
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Jakmile si vyberete svůj stůl, klikněte na zelenou ikonu plus a přidejte rezervaci.
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Následně vyplňte potřebné informace .   Poznámka: Telefonní číslo a e-mailová adresa jsou volitelné.
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Poté klikněte na VYTVOŘIT REZERVACI  pro rezervaci prohlídky.
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Vaše návštěva je pak viditelná v sekci Přišel .
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To je vše. Dokončili jste výukový program a nyní víte, jak do svých rezervací přidávat hosty, kteří vás 
navštíví.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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